## J

## **GREGORY PORTER**

Gregory Porter präsentiert seinen unverwechselbaren Sound im Juli 2025 beim Stadtpark Open Air in Hamburg!

Wenn der Mann mit der charakteristischen Ballonmütze die Bühne betritt, zieht er sein Publikum – ob im Setting eines intimen Jazzclubs oder auf der großen Festivalbühne – sofort in den Bann. Gregory Porters kraftvolle und samtige Baritonstimme ist warm, resonant und fähig, große Emotionen zu vermitteln. Dies spiegelt sich auch im Songwriting des Amerikaners wider, welches meist tiefgründig und von persönlichen Erfahrungen geprägt ist. Mühelos kombiniert er verschiedenste Genres und kreiert so seinen ganz eigenen Gregory Porter Sound. Das Repertoire reicht von zeitgenössischem Jazz bis hin zu Soul, Blues und Gospel.

Der Welterfolg des zweifachen Grammy Preisträgers aus dem kalifornischen Bakersfield ist also alles andere als verwunderlich: Seine Alben "Liquid Spirit", und der Nachfolger "Take Me To The Alley" wurden mit Edelmetall-Auszeichnungen geradezu überhäuft. Nach "Nat King Cole & Me", seinem nicht minder erfolgreichen, wunderbaren Tribut an die Musik Nat King Coles, veröffentlichte Gregory Porter 2020 sein Studioalbum "All Rise" und bereits 2021 ließ er mit der "Still Rising" Collection ein außergewöhnliches Lebenszeichen folgen: Eine Doppel-CD mit 34 Stücken, darunter neue Titel und Arrangements sowie bereits veröffentlichte Favoriten, Cover-Versionen und Duette. 2022 war Gregory Porter auf der Single "Capacity to Love" von Ibrahim Maalouf zu hören.

Porters Kompositionen klingen intensiv, intim und nachdrücklich in ihrem Appell an das, was die Menschen im Kern ausmacht: Liebe in all ihrer Komplexität und der unerschütterliche Glaube an sich selbst. In seiner Musik treffen schwere und wichtige Themen wie Rassismus auf die Wärme seines Samt-Baritons, und machen ihn neben allem Wohlklang zur wichtigen Stimme unserer Zeit. Addiert nun noch Gregory Porters Bühnenpräsenz und seine großartige Band, ist klar, dass seine Live-Konzerte absolut unvergessliche Erlebnisse werden. Im November 2023 veröffentlichte er mit "Christmas Wish" bei Blue Note sein erstes eigenes Weihnachtsalbum, ein sorgfältig konzipiertes Werk mit Weihnachtsklassikern, Raritäten und eigenen neuen Songs.

Am 10. Juli 2025 kehrt Gregory Porter nun für einen exklusiven Termin zurück nach Deutschland und spielt ein Konzert beim Stadtpark Open Air in Hamburg!

Die Karsten Jahnke Konzertdirektion veranstaltet das exklusive Konzert in Hamburg in Kooperation mit Electric Chair.



Tickets: 040 413 22 60 // kj.de // tickets@kj.de

WEBSITE www.gregoryporter.com